STAATSMINISTERTUM
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VERBRAUCHERSCHUTZ

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM FUR SOZIALES UND VERBRAUCHERSCHUTZ
Alberstrafie 10 | 01097 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias Robler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)
Drs.-Nr.: 7/494

Thema: Arbeitsgelegenheiten in Kindertagespflegestellen, Kindertages-
einrichtungen, Horten und Ganztagsangeboten

Sehr geehrier Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Personen absolvierten in den letzten 3 Jahren ¢ine
Arbeitsgelegenheit nach dem SGB Hl oder AsylbLG in einer/feinem

a. Kindertagespflegestelle

b. Krippe oder Kindergarten

¢. Hort

d. Ganztagsangebot einer Schule?

(Bitte nach den Landkreisen und kreisfreien Stadten und den einzelnen
Jahren sowie den einzelnen Arten der Arbeitsgelegenheiten aufschiiis-
seln).

Frage 2: Welche Qualifikation hatten die unter 1. genannten Personen
jeweils? (Bitte wie in Frage 1 aufschliisseln)

Frage 3: Welche Titigkeiten iibten jeweils die unter Frage 1 genannten
Personen aus? (Bitte wie in Frage 1 aufschliisseln)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Die Angaben sind fir den Rechtskreis des Zweiten Buches Sozialgesetzbuch
(SGB i) der Anlage 1 und fur den Rechtskreis des Asylbewerberleistungsge-
setzes (AsylbLG) der Anlage 2 zu entnehmen,

Rechtskreis SGB Il

In der amtlichen Statistik der Bundesagentur fir Arbeit sind in den Zeilen ,Ins-
gesamt’ die Daten der zugelassenen Trager enthaiten. Die Unterteilung nach
Einsatzfeld wird aber nur von den Jobcentern in gemeinsamer Einrichtung er-
fasst. Diese werden bei den Kreisen der Kommunalen Trager durch ein X"
ausgewiesen.

Freistaat

SACHSEN

ey
i

Die Staatsministerin

Durchwahl
Telefon +49 351 584-55001
Telefax +49 351 564-55010

Ihr Zeichen
Ihre Nachricht vom

Aktenzeichen
{bitte bei Antwort angeben)
44-0141.51-19/735

Drasden,
[ Dezember 2019

Hausanschrift:

B4chsisches Staatsministerium
fiir Soziates und Verbraucher-
schutz

Albertstrafe 10

01097 Dresden

www.sme sachsen.de
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Die Gesamtheit der Forderstatistik bilden Férderungen bzw. Teilnahmen von Personen
an Malinahmen der aktiven Arbeitsmarktférderung {§ 3 Abs. 2 SGB ) und Leistungen
zur Eingliederung (§ 16 bis 16 1 SGB |1} des Bundes. Es erfoigt eine Zahlung von Férder-
fallen bzw. Teilnahmen, nicht von Personen. Folglich wird eine Person, die mehrere For-
derinstrumente erhélt, mehrfach gezahlt. Diese Statistik erfasst nicht die Qualifikation der
Teilnehmenden in MalRnahmen. insofern kann dieses Merkmal nicht ausgewertet wer-
den.

Angaben Uber ausgebiibte Tatigkeiten des o. g. Personenkreises stehen nicht zur Ver-
fugung.

Rechiskreis AsylbLG:

In den Aufnahmeeinrichtungen flr Asylbewerber des Freistaates Sachsen hat keine der
untergebrachten Personen eine Tatigkeit in den behannten Einrichtungen ausgeibt. Fur
die in den Landkreisen und Kreisfreien Stadten untergebrachten Personen sind die ent-
sprechenden Daten der Anlage 2 zu entnehmen. Diese basieren auf den Zuarbeiten der
kommunalen Ebene.

Mit freundlichen GrUBen

‘\

Barbara Klepsch

Anlagen
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Q Bundesagentur fiir Arbeit

Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten nach Wirtschaftszweig (WZ08) und Einsatzfeld der Arbeitsgelegenheit

gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktober 2019
Sachsen
davon
WI??;;::;S(Z\XZES?ES Einsatzfeld Insgesamt Ohgzrjfbszeusscb?:gj::ne BetriegLili/;S:sllsche Akademische Ausbildung Ohne Angabe?
Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15
Insgesamt 18.685 14.067  15.820 6.799 5.239 6.068| 11.309 8.505 9.395 292 203 240 285 120 117
Gesundheit und Pflegel' 507 409 281 182 169 * 317 233 163 * 3 * * * -
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ 335 267 206 116 81 62 206 173 131 13 12 13 - * -
Bera(ungsdiens(e“ 197 186 382 51 52 141 111 115 203 31 18 38 4 * -
L wtz und Lanc S 2.053 1.203 1.632 689 404 582 1.306 784 1.043 16 8 7 42 7 -
Insgesamt, dar. Infras!ruk\urverbesserungl) 4.296 3.050 3.618 1.698 1.237 1.512 2.436 1.744 2.042 73 49 64 89 20 -
Erziehung und Bildungl) 1118 935 1.192 506 442 487 573 471 687 22 18 18 17 4 -
Wissenschaft und Forschungn 20 * * 3 * - 12 4 * 5 - - - - -
Kunst und Kuitur” 924 619 767 303 229 279 571 363 460 29 23 28 21 * -
sport” 190 122 178 71 * 60 112 80 118 3 * - ) - -
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 5.533 4.156 5.123 2.257 1.785 2174 3.074 2.265 2.829 86 60 74 116 46 46
Gesundheit und Pflege”’ 75 45 42 * 13 11 50 31 31 * - - * * R
Kinderbetreuung und Jugendhilfen 37 16 11 * * * 23 12 * * * * _ . _
Beratungsdienste” 7 45 90 13 8 * 46 26 57 1 1 * * - -
L witz und L Y 324 167 271 107 * 99 207 103 172 * * - * * -
p Erziehung und Infrastrukturverbesserung” 2009 1347 1847 82 603 773 1108 715 1039 a 18 3 a8 1 -
Unterricht, dar.
Erziehung und Bildung” 399 312 520 165 130 194 223 177 319 6 4 7 5 * -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kuitur” 404 310 358 156 128 141 228 169 204 1 1 13 * * -
sport? 7 * 4 * * * * * * - N - N - _
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 27 24 21 * 5 6 * 19 15 - - - - - -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen 6 3 3 * - * * 3 * - - - - - -
Bera‘ungsdiens‘en - - - - - - - - - - - - -
851 L witz und L Y - - - - - - - - - - - - -
Kindergarten Infrastrukturverbesserung® - R - - - R R R R R R R R
und Vorschulen Erziehung und Bildung” - - - - - - - - - - - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur? - - - - - - - - - - - - -
Sponn - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 3 3 * - - - 3 3 * - - - - - -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen - - - - - - - - - - - - -
Bera‘ungsdiens‘en - - - - - - - - - - - - -
L utz und L 2 * - - R R * R R R R R R R -
g2 Infrastruk\urverbesserung” - - - - - - - - - - - - -
Grundschulen
Erziehung und Bildung” - - - - - - - - - - - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur? - - - - - - - - - R R R R _ R
Sponl) - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe? - - - R - R - R R R R R R R R
13.11.2019, Statistik Sudost, 294332
7 Aus Datenschutzgrinden und Griinden der werden von 1 oder 2 und Daten, aus denen rechnerisch auf einen solchen werden kann,

Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Tréager, da dieses Merkmal nicht im D

2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der -
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verzerrungen kommen.

bei

an die
zwischen Regionen - zu beriicksichtigen. Je hther dieser Anteil, desto stérker kénnen die iibrigen Merkmalsauspragungen unterzeichnet

fiir Arbeit enthalten ist.




Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten
gewéhlte Regionen (Gebi Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe

14511 Chemnitz, Stadt

Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

davon
Wirtschaftszweig des " Insgesamt Ohne abgeschlossene Betriebliche/schulische . .

Tragers (WZ08) Einsatzfeld Berufsausbidung Ausbidung Akademische Ausbildung Ohne Angabe

Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
Insgesamt 1.477 793 1.001 443 233 350 943 530 628 44 22 23 47 8 -
Gesundheit und Pflege“ - - - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ 17 - - 6 - - 11 - - - - - - - -
Bera(ungsdiens(e“ - - - - - - - - - - - - - - -
L wtz und Lanc S 216 * * 61 * * 141 44 45 4 - - * * -
Insgesamt, dar. Infrastrukturverbesserung® 1.205 645 686 368 190 230 761 430 436 40 * 20 36 * -
Erziehung und Bildung’) - 70 * - 24 * - * 147 - * 3 - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur” 39 * - 8 * - 30 * - - - - * - -
Sponn - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe“ - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 819 379 571 235 119 178 527 246 375 28 10 18 29 4 -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen 17 - - 6 - - 11 - - - - - - - -
Bera‘ungsdiens‘en - - - - - - - - - - - - - - -
L itz und L 2 34 12 - 9 4 - 25 8 - - - - - - -
P Erziehung und 1 . .

Unterricht, dar. Infrastrukturverbesserung 768 350 459 220 108 491 228 301 28 10 29 4 -
Erziehung und Bildung® - 17 112 - 7 * - 10 74 - - * - - -

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

851 ¢ witz und L
Kindergarten Infrastrukturverbesserung®
und Vorschulen . " 1)
Erziehung und Bildung
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

852

Grundschulen Infrastrukturverbesserung®

Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl) - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe? - - - R - R - R R R R R R R R
13.11.2019, Statistik Siidost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten
gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe

14521 Erzgebirgskreis

Wirtschaftszweig des

Tréagers (WZ08) Einsatzfeld

Insgesamt

davon

Ohne abgeschlossene
Berufsausbildung

Betriebliche/schulische

Ausbildung

Akademische Ausbildung

Ohne Angabe

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18 -
Jul 19

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18 -
Jul 19

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18 -
Jul 19

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18
Jul 19

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18
Jul 19

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

a1

42

43

44

45

Insgesamt
Gesundheit und Pflege“
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“

Bera(ungsdienste“

L wtz und Lanc

Insgesamt, dar. Infras!ruk\urverbesserungl)

Erziehung und Bildungl)
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe“

1.378
X
X
X

x

x

X X X X

1.071
X
X
X

x

xX X X X

712
X
X
X

x

X X X X

316
X
X
X

x

X X X X

289
X
X
X

x

X X X X

204
X
X
X

x

X X X X

1.041
X
X
X

x

X X X X

758
X
X
X

x

X X X X

489
X
X
X

x

X X X X

12
X

x

X X X X

10
X
X
X

x

X X X X

X X X X o

x

X X X X

X X X X o©

x

x

14
X

x

X X X X

X X X X

x

x

X X X X

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L Witz und L

P Erziehung und

Unterricht, dar. Infras!ruk\urverbesserungl)

Erziehung und Bildungl)
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

-
@
o

X X X X X X X X X X

i
@
©

X X X X X X X X X X

@
©

X X X X X X X X X X

@
S

X X X X X X X X X X

@
a

X X X X X X X X X X

o
=

X X X X X X X X X X

-3
@

X X X X X X X X X X

-3
@

X X X X X X X X X X

N
®

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X ~[X X X X

[
15

X X X X X X X X X X

*

X X X X X X X X X X

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

851 ¢ witz und L
Kindergarten
und Vorschulen

Infrastruk\urverbesserung”
Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

852

Grundschulen Infrastrukturverbesserung®

Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl)

Ohne Angabe?

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

13.11.2019, Statistik Sudost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten
gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe

14522 Mittelsachsen

Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

davon
Wirtschaftszweig des " Insgesamt Ohne abgeschlossene Betriebliche/schulische . .

Tragers (WZ08) Einsatzfeld Berufsausbidung Ausbidung Akademische Ausbildung Ohne Angabe

Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19
46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
Insgesamt 724 272 714 206 66 * 508 199 516 * - * * 7 -
Gesundheit und Pflege“ 13 * * 5 * * 8 * 5 - - - - * -
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ 16 9 * 3 * - 13 * * - - - - - -
Bera(ungsdiens(e“ * * 18 - * * * - * - - - - - -
L wtz und Lanc S 271 98 312 87 25 * 181 71 216 * - * * * -
Insgesamt, dar. Infrastrukturverbesserung® 289 107 227 81 * 63 201 80 164 - - - 7 * R
Erziehung und Bildung’) 29 7 62 * * 17 * * 45 - - - - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur 96 a4 76 22 12 * 74 31 60 - - * - * -
sport” * - 10 * - - 6 - 10 - - - . . .
Ohne Angabe“ - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 136 56 177 * 8 61 101 45 116 * - - * 3 -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen - - - - - - - - - - - - - - -
Bera‘ungsdiens‘en - - 17 - - 4 - - 13 - - - - - -
L witz und L Y 61 20 46 * 4 18 4 * 28 * - - - * -
P Erziehung und 1

Unterricht, dar. Infrastrukturverbesserung 55 29 56 12 * 22 42 25 34 - - - * * -
Erziehung und Bildungl) * 7 58 * * 17 * * 41 - - - - - -

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

851 ¢ witz und L
Kindergarten
und Vorschulen

Infrastruk\urverbesserung”
Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

852

Grundschulen Infrastrukturverbesserung®

Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl) - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe? - - - R - R - R R R R R R R R
13.11.2019, Statistik Siidost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit

Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten

gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe
14523 Vogtlandkreis
davon
WI??;;::;S(Z\XZES?ES Einsatzfeld Insgesamt Ohgzrjgziimlgjzzne Betrieg;ililjj:gllsche Akademische Ausbildung Ohne Angabe
Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75
Insgesamt 627 465 526 188 149 201 418 305 318 4 6 7 17 * -
Gesundheit und Pflege“ 18 5 9 * * * * * * - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ 36 12 * * 4 * * 8 4 - - - - - -
Bera(ungsdiens(e“ 5 * 6 - * * * 5 * * - - - - -
L wtz und Lanc S 285 219 244 84 66 * 190 148 154 * 3 * * * J
Insgesamt, dar. Infrastrukturverbesserung” 140 132 143 51 57 * 84 71 76 - * * 5 * -
Erziehung und Bildung’) - * * - - * - * - - - - - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur” o1 58 76 19 * 29 70 42 a7 - * - * * -
sport” 52 31 41 18 6 15 32 25 26 - - . * . .
Ohne Angabe“ - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 27 11 19 12 * * 15 6 * - * - - - -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen 4 * * * - * * * * - - - - - -
Bera‘ungsdiens‘en - - - - - - - - - - - - - - -
L \utz und L 1 . N 15 N N 9 N N 6 . * R R : .
P Erzighung und Infras!ruk\urverbesserungl) * - - - - - * - - - - - - - -
Unterricht, dar.
Erziehung und Bildungl) - - - - - - - - - - - - - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur? * - * - - - * - * - - - - - -
Sponn - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt * * 3 * - * 3 * * - - - - - -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen * * 3 * - * 3 * * - - - - - -

851
Kindergarten
und Vorschulen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

Infrastruk\urverbesserung”
Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

852
Grundschulen

Insgesamt

Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

Infrastruk\urverbesserung”
Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl)

Ohne Angabe?

13.11.2019,

tatistik Stdost,

294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit

Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten

gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe
14524 Zwickau
davon
WI??;;::;S(Z\XZES?ES Einsatzfeld Insgesamt Ohgzrjgziimlgjzzne Betrieg;ililjj:gllsche Akademische Ausbildung Ohne Angabe
Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19
7% 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 %
Insgesamt 687 613 868 205 190 268 472 417 592 * 5 8 * * -
Gesundheit und Pflege“ 10 - - * - - * - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ 93 76 72 31 * * 62 53 58 - * * - - -
Bera(ungsdiens(e“ 7 * - * * - * * - - - - - - -
L wtz und Lanc S 168 169 137 37 * * 126 125 104 - * * 5 - -
Insgesamt, dar. Infrastrukturverbesserung® 96 145 300 25 52 92 71 93 208 R R R R R R
Erziehung und Bildungl) 99 * 122 * * 29 69 * 90 * * 3 - - -
Wissenschaft und Forschung® - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur® 214 159 237 74 57 * 136 101 132 * - * * * -
Sport” - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 246 164 527 * * 183 160 109 338 * * 6 - * -
Gesundheit und Pflegen 8 - - * - - * - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen - * * - * * - * 6 - * * - - -
Bera‘ungsdiens‘en - - - - - - - - - - - - - - -
L witz und L Y * * * - * * * 4 4 - - - - - -
P Erzighung und Infrastrukturverbesserung® * 17 252 * * 82 17 * 170 - - - - - -
Unterricht, dar.
Erziehung und Bildung” 52 38 95 * * 26 36 27 66 * * 3 - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur® 160 97 166 * * * 104 62 92 * - * R * R
Sponn - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt - - - - - - - - - - - - - - -

851
Kindergarten
und Vorschulen

Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

Infrastruk\urverbesserung”
Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

852
Grundschulen

Insgesamt

Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

Infrastruk\urverbesserung”
Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl)

Ohne Angabe?

13.11.2019,

tatistik Stdost,

294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit

Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten

gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe
14612 Dresden, Stadt
davon
Wl_l}lrsacg:rf;s(z\xlvglga(;es Einsatzfeld Insgesamt Ohg;i?szisscb?llgjzzne Betriezl‘ijcsl;ell/;j::llsche Akademische Ausbildung Ohne Angabe
Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19
91 92 93 9 9% % 97 98 9 100 101 102 103 104 105
Insgesamt 1.403 1.090 1.242 590 498 498 718 559 698 57 27 46 38 6 -
Gesundheit und Pflege® 150 150 144 53 * 50 94 87 94 * * - * * -
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ 33 * - 25 * - * 5 - * - - - - -
Beratungsdienste” o7 67 51 " 11 * 59 44 32 20 12 * * - -
L wtz und Lanc S 111 * 134 33 * 39 69 41 95 * - - * - -
Insgesamt, dar. Infrastrukturverbesserung® 410 368 459 179 162 * 215 200 241 * * * * * -
Erziehung und Bildungl) 238 209 169 163 159 113 66 46 56 5 * - 4 * -
Wissenschaft und Forschungn 15 - - * - - * - - 5 - - - - -
Kunst und Kultur® 348 223 285 119 78 86 198 136 180 16 9 19 15 - -
Sponn - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe“ - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 766 618 661 299 245 235 416 350 400 27 21 26 24 * -
Gesundheit und Pflege”’ 46 21 27 * * 6 30 * 21 * - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen * 7 - * * - * * - * - - - - -
Beratungsdienste” 71 45 35 13 8 * 46 26 21 11 11 * * - -
L wtz und L 2 84 64 116 26 24 36 51 40 80 * - - * - -
P Erzighung und Infras!ruk\urverbesserungl) 344 321 339 156 149 * 175 167 188 5 3 * 8 * -
Unterricht, dar.
Erziehung und Bildungl) * - - 10 - - * - - - - - - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kuitur” 193 160 144 73 58 47 103 95 90 * 7 7 * - -
Sponn - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt - - - - - - - - - - - - - - -

851
Kindergarten
und Vorschulen

Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

Infrastruk\urverbesserung”
Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

852
Grundschulen

Insgesamt

Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

Infrastruk\urverbesserung”
Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl) - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe? - - - R - R - R R R R R R R R
13.11.2019, Statistik Siidost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten
gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe

davon

14625 Bautzen

Wirtschaftszweig des

Tréagers (WZ08) Einsatzfeld

Insgesamt

davon

Ohne abgeschlossene
Berufsausbildung

Betriebliche/schulische

Ausbildung

Akademische Ausbildung

Ohne Angabe

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18 -
Jul 19

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18 -
Jul 19

Aug 16
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18 -
Jul 19

Aug 16
Jul 17

Aug 17
Jul 18

Aug 18
Jul 19

Aug 16
Jul 17

Aug 17
Jul 18

Aug 18
Jul 19

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

17

118

119

120

Insgesamt
Gesundheit und Pflege“
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“

Bera(ungsdienste“

L wtz und Lanc

Insgesamt, dar. Infras!ruk\urverbesserungl)

Erziehung und Bildungl)
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe“
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Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L Witz und L

P Erziehung und

Unterricht, dar. Infras!ruk\urverbesserungl)

Erziehung und Bildungl)
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”
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X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

witz und L

851 L
Kindergarten Infrastrukturverbesserung®
und Vorschulen . " 1)
Erziehung und Bildung
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

*

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X o |X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X ~N[X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

*

X X X X X X X X X X

*

X X X X X X X X X X

*

X X X X X X X X X X

*

X X X X X X X X X X

*

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

852

Grundschulen Infrastrukturverbesserung®

Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl)

Ohne Angabe?

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

13.11.2019, Statistik Sudost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten

gewéhlte Regionen (Gebi Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe
14626 Gorlitz
davon
Wl_l}lrsacg:rf;s(z\xlvgloga(;es Einsatzfeld Insgesamt Ohg;i?szeusscb?llgj::ne Betrieg;ililsg:sllsche Akademische Ausbildung Ohne Angabe
Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jull7 | Jul18 | Jul19 | Jull7 | Jul18 | Jul19 | Jul1l7 | Jul18 | Jull9 | Jull7 | Jul18 | Jul19 | Jull7 | Jul18 | Jul19
121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135
Insgesamt 2309 1853 2517 767 614 940/ 1470 1197 1500 36 28 39 36 14 38
Gesundheit und Pflege” X X X X X X X X X X X X X X X
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ X X X X X X X X X X X X X X X
Beratungsdienste” X X X X X X X X X X X X X X X
L wtz und Lanc 2 X X X X X X X X X X X X X X X
Insgesamt, dar. Infrastrukturverbesserung® X X X X X X X X X X X X X X X
Erziehung und Bildung’) X X X X X X X X X X X X X X X
Wissenschaft und Forschungn X X X X X X X X X X X X X X X
Kunst und Kultur? X X X X X X X X X X X X X X X
Sport” X X X X X X X X X X X X X X X
Ohne Angabe” X X X X X X X X X X X X X X X
Insgesamt 643 444 707 316 254 399 310 181 286 4 * 5 13 * 17
Gesundheit und Pflege” X X X X X X X X X X X X X X X
Kinderbetreuung und Jugendhilfen X X X X X X X X X X X X X X X
Beratungsdienste” X X X X X X X X X X X X X X X
L wiz und L Y X X X X X X X X X X X X X X X
P Erziehung und 1
Unterricht, dar. Infrastrukturverbesserung X X X X X X X X X X X X X X X
Erziehung und Bildung® X X X X X X X X X X X X X X X
Wissenschaft und Forschungn X X X X X X X X X X X X X X X
Kunst und Kultur? X X X X X X X X X X X X X X X
Sport” X X X X X X X X X X X X X X X
Ohne Angabe” X X X X X X X X X X X X X X X
Insgesamt 19 15 11 * * 3 * * 8 - - - - - -
Gesundheit und Pflege” X X X X X X X X X X X X X X X
Kinderbetreuung und Jugendhilfen X X X X X X X X X X X X X X X
Beratungsdienste” X X X X X X X X X X X X X X X
851 L wtz und L 3 X X X X X X X X X X X X X X X
Kindergarten Infrastrukturverbesserung® X X X X X X X X X X X X X X X
und vorschulen| ¢ et ung und Bildung® X X X X X X X X X X X X X X X
Wissenschaft und Forschungn X X X X X X X X X X X X X X X
Kunst und Kultur? X X X X X X X X X X X X X X X
Sport” X X X X X X X X X X X X X X X
Ohne Angabe”) X X X X X X X X X X X X X X X
Insgesamt * 3 * - - - * 3 * - - - - - -
Gesundheit und Pflege” X X X X X X X X X X X X X X X
Kinderbetreuung und Jugendhilfen X X X X X X X X X X X X X X X
Beratungsdienste” X X X X X X X X X X X X X X X
L witz und L Y X X X X X X X X X X X X X X X
gsrindschulen Infrastruk\urverbesserung” X X X X X X X X X X X X X X X
Erziehung und Bildung® X X X X X X X X X X X X X X X
Wissenschaft und Forschung? X X X X X X X X X X X X X X X
Kunst und Kultur X X X X X X X X X X X X X X X
Sport” X X X X X X X X X X X X X X X
Ohne Angabe”) X X X X X X X X X X X X X X X
13.11.2019, Statistik Siidost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:



Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten

gewéhlte Regionen (Gebi Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe
14627 MeilRen
davon
Wl_l}lrsacg:rf;s(z\xlvgloga(;es Einsatzfeld Insgesamt Ohg;i?szeusscb?llgj::ne Betrieg;ililsg:sllsche Akademische Ausbildung Ohne Angabe
Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jull7 | Jul18 | Jul19 | Jull7 | Jul18 | Jul19 | Jul1l7 | Jul18 | Jull9 | Jull7 | Jul18 | Jul19 | Jull7 | Jul18 | Jul19
136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150
Insgesamt 2695 2015 2117 1123 807 874| 1492 1144 1165 33 19 15 47 45 63
Gesundheit und Pflege” X X X X X X X X X X X X X X X
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ X X X X X X X X X X X X X X X
Beratungsdienste” X X X X X X X X X X X X X X X
L wtz und Lanc 2 X X X X X X X X X X X X X X X
Insgesamt, dar. Infrastrukturverbesserung® X X X X X X X X X X X X X X X
Erziehung und Bildung’) X X X X X X X X X X X X X X X
Wissenschaft und Forschungn X X X X X X X X X X X X X X X
Kunst und Kultur? X X X X X X X X X X X X X X X
Sport” X X X X X X X X X X X X X X X
Ohne Angabe” X X X X X X X X X X X X X X X
Insgesamt 659 619 497 315 283 227 315 317 249 5 7 * 24 12 *
Gesundheit und Pflege” X X X X X X X X X X X X X X X
Kinderbetreuung und Jugendhilfen X X X X X X X X X X X X X X X
Beratungsdienste” X X X X X X X X X X X X X X X
L wiz und L Y X X X X X X X X X X X X X X X
P Erziehung und 1
Unterricht, dar. Infrastrukturverbesserung X X X X X X X X X X X X X X X
Erziehung und Bildung® X X X X X X X X X X X X X X X
Wissenschaft und Forschungn X X X X X X X X X X X X X X X
Kunst und Kultur? X X X X X X X X X X X X X X X
Sport” X X X X X X X X X X X X X X X
Ohne Angabe” X X X X X X X X X X X X X X X
Insgesamt - - - - - - - - - - - - -
Gesundheit und Pflege” X X X X X X X X X X X X X X X
Kinderbetreuung und Jugendhilfen X X X X X X X X X X X X X X X
Beratungsdienste” X X X X X X X X X X X X X X X
851 L wtz und L 3 X X X X X X X X X X X X X X X
Kindergarten Infrastrukturverbesserung® X X X X X X X X X X X X X X X
und vorschulen| ¢ et ung und Bildung® X X X X X X X X X X X X X X X
Wissenschaft und Forschungn X X X X X X X X X X X X X X X
Kunst und Kultur? X X X X X X X X X X X X X X X
Sport” X X X X X X X X X X X X X X X
Ohne Angabe”) X X X X X X X X X X X X X X X
Insgesamt - - - - - - - - - - - - -
Gesundheit und Pflege” X X X X X X X X X X X X X X X
Kinderbetreuung und Jugendhilfen X X X X X X X X X X X X X X X
Beratungsdienste” X X X X X X X X X X X X X X X
L witz und L Y X X X X X X X X X X X X X X X
gsrindschulen Infrastruk\urverbesserung” X X X X X X X X X X X X X X X
Erziehung und Bildung® X X X X X X X X X X X X X X X
Wissenschaft und Forschung? X X X X X X X X X X X X X X X
Kunst und Kultur X X X X X X X X X X X X X X X
Sport” X X X X X X X X X X X X X X X
Ohne Angabe”) X X X X X X X X X X X X X X X
13.11.2019, Statistik Siidost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:



Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten
gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe

14628 Sachs. Schweiz-Osterzgebirge

Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

851 ¢ witz und L
Kindergarten Infrastrukturverbesserung®
und Vorschulen . " 1)
Erziehung und Bildung
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

davon
WI??;;::;S(Z\XZES?ES Einsatzfeld Insgesamt Ohg;i?szisscb?llgjzzne Betriezl‘ijcsl;ell/;j::llsche Akademische Ausbildung Ohne Angabe
Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19
151 152 153 154 155 156 157 158 159 160 161 162 163 164 165
Insgesamt 813 632 682 285 218 216 502 405 454 10 8 12 16 * -
Gesundheit und Pflege”’ 25 24 15 4 9 5 20 14 10 - - - * * -
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ 29 18 11 * * 3 21 * 8 * - - - - -
Beratungsdienste” Zi! 63 33 17 24 * 22 39 24 - - * * - -
L wtz und Lanc S 146 78 143 50 * * 93 54 102 * * * * B -
Insgesamt, dar. Infrastrukturverbesserung® 300 217 186 98 * * 196 138 118 - * * 6 - -
Erziehung und Bildungl) 190 155 189 81 51 61 102 100 121 * 4 7 * - -
Wissenschaft und Forschung® - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kuitur” 16 10 9 * 5 4 1 * 5 * * - - . .
sport” 66 67 % . 23 30 37 44 66 . - - * - -
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 124 78 42 * 22 * 7 52 * * 3 - * * -
Gesundheit und Pflegen 21 24 15 * * 5 * * 10 - - - * * -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen * * - - - - * * - - - - - - -
Bera‘ungsdiens‘en - - - - - - - - - - - - - - -
L witz und L Y 30 14 * * 5 * 19 9 9 * - - - - -
P Erzighung und Infras!ruk\urverbesserungl) 27 - * 14 - * 13 - * - - - - - -
Unterricht, dar.
Erziehung und Bildungl) 36 37 - 16 * - 20 27 - - * - - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur” * * * * - * 5 - 4 * * - - - -
Sponn - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt * * - - - - * * - - - - - - -

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

852

Grundschulen Infrastrukturverbesserung®

Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl) - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe? - - - R - R - R R R R R R R R
13.11.2019, Statistik Siidost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten
gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe

14713 Leipzig, Stadt

Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

851 ¢ witz und L
Kindergarten Infrastrukturverbesserung®
und Vorschulen . " 1)
Erziehung und Bildung
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

davon
WI??;;::;S(Z\XZES?ES Einsatzfeld Insgesamt Ohg;i?szisscb?llgjzzne Betriezl‘ijcsl;ell/;j::llsche Akademische Ausbildung Ohne Angabe
Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19
166 167 168 169 170 171 172 173 174 175 176 177 178 179 180
Insgesamt 3.419 2.672 2.865 1.544 1.190 1.367 1.762 1.409 1.426 72 62 72 41 11 -
Gesundheit und Pflege” 286 223 105 104 % 55 178 124 * * * . * « .
Kinderbetreuung und Jugendhilie 65 138 103 25 42 * 33 85 54 7 * * - * -
Beratungsdienste” 42 40 243 " 11 110 * 22 109 * 6 24 * * -
L itz und Lanc S 582 398 347 253 * 158 319 229 189 4 * - 6 - J
Insgesamt, dar. Infras!ruk\urverbesserungl) 1.792 1.375 1.603 877 636 792 866 710 789 25 23 22 24 * -
Erziehung und Bildungl) 488 367 366 196 165 164 272 192 197 14 9 5 6 * -
Wissenschaft und Forschungn 5 * * * * - * 4 * - - - - - -
Kunst und Kuitur” 107 102 73 55 59 38 43 32 29 9 10 6 - * -
sport? 52 * * 20 11 * 29 1 12 * * - * - -
Ohne Angabe“ - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt 1.030 793 997 526 423 507 477 357 474 14 9 16 13 4 -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen - - - - - - - - - - - - - - -
Bera‘ungsdiens‘en - - 20 - - 8 - - 12 - - - - - -
L Witz und L o - - - - - - - - - - - - - - -
p Erziehung und Infrastrukturverbesserung 753 578 725|388 305  379| 337 266 336 8 5 10 * * -
Unterricht, dar.
Erziehung und Bildung® 230 161 206 101 81 * 121 * 108 N . * * N .
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur® 40 * 42 * * 21 * 12 * * * * - * -
sport? 7 * 4 * * * * * * - N - N - _
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -
Insgesamt - - - - - - - - - - - - - - -

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

852

Grundschulen Infrastrukturverbesserung®

Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl) - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe? - - - R - R - R R R R R R R R
13.11.2019, Statistik Siidost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten
gewahlte Regionen (G Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe

14729 Leipzig

Wirtschaftszweig des

Tréagers (WZ08) Einsatzfeld

Insgesamt

davon

Ohne abgeschlossene
Berufsausbildung

Betriebliche/schulische

Ausbildung

Akademische Ausbildung

Ohne Angabe

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18 -
Jul 19

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18 -
Jul 19

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18 -
Jul 19

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17 -
Jul 18

Aug 18
Jul 19

Aug 16 -
Jul 17

Aug 17
Jul 18

Aug 18
Jul 19

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

Insgesamt
Gesundheit und Pflege“
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“

Bera(ungsdienste“

L wtz und Lanc

Insgesamt, dar. Infras!ruk\urverbesserungl)

Erziehung und Bildungl)
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe“
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x

X X X X

X X X X

x

X X X X

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L Witz und L

P Erziehung und

Unterricht, dar. Infras!ruk\urverbesserungl)

Erziehung und Bildungl)
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”
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X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

851 ¢ witz und L
Kindergarten
und Vorschulen

Infrastruk\urverbesserung”
Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponn

Ohne Angabe”

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

Insgesamt
Gesundheit und Pflegen
Kinderbetreuung und Jugendhilfen

Bera‘ungsdiens‘en

L witz und L

852

Grundschulen Infrastrukturverbesserung®

Erziehung und Bildung”
Wissenschaft und Forschungn
Kunst und Kultur?

Sponl)

Ohne Angabe?

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

X X X X X X X X X X

13.11.2019, Statistik Sudost, 294332

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:




Q Bundesagentur fiir Arbeit

Statistik Forderstatistik

Eintritte von Teilnehmenden in Arbeitsgelegenheiten
gewéhlte Regionen (Gebi Oktober 2019)
gewéhlte Beri itraume, 12 Datenstand: Oktobe

14730 Nordsachsen

davon

Wirtschaftszweig des Einsatzfeld Insgesamt Ohne abgeschlossene Betriebliche/schulische

Tragers (WZ08) Berufsausbildung Ausbildung Akademische Ausbildung Ohne Angabe

Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 - | Aug 16 - | Aug 17 - | Aug 18 -
Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19 Jul 17 Jul 18 Jul 19

196 197 198 199 200 201 202 203 204 205 206 207 208 209 210

Insgesamt 491 259 357 158 112 * 322 143 215 * * * * * -
Gesundheit und Pflege“ 5 - * * - - * - * - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfe“ 46 * 12 * 5 6 32 * * * - * - - -

Bera(ungsdienste“ * 7 31 * * * * * 20 - - * - - -

L wtz und Lanc 274 114 231 84 41 93 187 72 138 - - - 3 * -

Insgesamt, dar. Infrastrukturverbesserung® 64 61 * 19 38 4 42 22 * * - - * * _
Erziehung und Bildung’) 74 63 51 31 24 20 * 39 31 - - - * - -

Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur? 13 * 11 * - 4
Sport? . . . . . .

© ©

Ohne Angabe“ - - - - - - - - - - - - - - -

Insgesamt 188 145 148 68 74 57 117 69 91 - - - * * -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen * - - - - - * - - - - - - - -

Bera‘ungsdiens‘en - - 18 - - 7 - - 11 - - - - - -

L Witz und L

P Erziehung und

Unterricht, dar. Infrastrukturverbesserung® 46 52 5 * 34 - * * 5 . _ . _ . _

Erziehung und Bildung” 46 52 49 21 22 19 23 30 30 - - - * - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur? * - - * - - - - - - - - - - -
Sponn - - - - - - - - - - - - - - -
Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -

Insgesamt - - - - - - - - - - - - - - -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen - - - - - - - - - - - - - - -

Bera‘ungsdiens‘en - - - - - - - - - - - - - - -

851 L witz und L - - - - - - - - - - - - - - -
Kindergarten Infrastrukturverbesserung® - - - R - - - R R R R R R R R
und Vorschulen . . 1)
Erziehung und Bildung - - - - - - - - - - - - - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur? - - - - - - - - - - - - - - -
Sponn - - - - - - - - - - - - - - -

Ohne Angabe” - - - - - - - - - - - - - - -

Insgesamt - - - - - - - - - - - - - - -
Gesundheit und Pflegen - - - - - - - - - - - - - - -
Kinderbetreuung und Jugendhilfen - - - - - - - - - - - - - - -

Bera‘ungsdiens‘en - - - - - - - - - - - - - - -

L witz und L - - - - - - - - - - - - - - -

852

Grundschulen Infrastrukturverbesserung” - - - - . _ . . ) : : ; . . B

Erziehung und Bildung” - - - - - - - - - - - - - - -
Wissenschaft und Forschungn - - - - - - - - - - - - - - -
Kunst und Kultur? - - - - - - - - - R R R R _ -

Sponl) - - - - - - - - - - - - - - -

Ohne Angabe? - R - R - R R R R R R R R

13.11.2019, Statistik Sudost, 294332 © Statistik der Bundesagentur fir Arbeit

" Aus Datenschutzgriinden und Griinden der statistischen Geheimhaltung werden
Y Ohne Daten der zugelassenen kommunalen Trager, da dieses Merkmal nicht im
2 Der Anteil der Falle ohne Angabe ist bei der Interpretation - insbesondere bei Ver
sein. Da die Unterzeichnung nicht gleichmaRig verteilt sein muss, kann es zu Verz:
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Statistik Forderstatistik

Stand: 16.09.2019

Methodische Hinweise zur Forderstatistik

Erhebungsgegenstand und begriffliche Abgrenzung

Die Grundgesamtheit der Forderstatistik bilden Férderungen bzw. Teilnahmen von Personen an MaBnahmen der
aktiven Arbeitsmarktforderung (8 3 Abs. 2 SGB Ill) und Leistungen zur Eingliederung (88 16 bis 16i SGB Il) des
Bundes. Es erfolgt eine Zahlung von Foérderfallen bzw. Teilnahmen, nicht von Personen. Folglich wird eine Person,
die mehrere Forderleistungen erhélt, mehrfach gezahlt.

Regionale Zuordnung

Die regionale Zuordnung einer Forderung erfolgt standardm&Rig nach dem Wohnort der teiinehmenden Person. Es
kann aber auch dargestellt werden, welche Arbeitsagentur oder welches Jobcenter die Kosten einer Forderung
tragt.

Art der Datengewinnung
Die Daten der Forderstatistik werden als Sekundarstatistik aus Prozessdaten von Agenturen fir Arbeit und
Jobcentern zu Forderungen von Personen in Form einer Vollerhebung gewonnen.

Grundlage fir die Erstellung der Forderstatistik fur alle Arbeitsagenturen und Jobcenter als gemeinsamer
Einrichtung (gE) ist das operative IT-Verfahren computergestiitzte Sachbearbeitung (COSACH), in dem alle
forderungsrelevanten Informationen tber Teilnahmen, Manahmen und Trager im Rahmen der Geschéaftsprozesse
laufend aktualisiert werden.

Jobcenter, die die Aufgaben als Trager der Grundsicherung in Form eines zugelassenen kommunalen Tragers
durchfuihren, Gbermitteln die Daten zur Férderung nach dem Datenstandard XSozial-BA-SGB Il gemaR § 51b SGB
Il. Die Férderinformationen werden seit Anfang 2006 von der Statistik der BA aufbereitet. Daten aus den Quellen
XSozial und BA-Fachverfahren werden mittels des XSozial-Manahmeartschlissels bzw. der COSACH-
Kennzeichnung einer Gbergreifenden Systematik von Fdrderarten zugeordnet. Auf dieser Basis werden Kennzahlen
nach einheitlichen Vorgaben berechnet. Damit wird die Vergleichbarkeit der Forderstatistiken aus den
unterschiedlichen Datenquellen gewahrleistet.

In die Forderstatistik flieRen auch Personendaten, Informationen zum Leistungsbezug sowie zum Arbeitslosigkeits-

und Beschéftigungsstatus der Teilnehmenden ein. Diese Daten stammen aus anderen Verfahren der Statistik der
BA und werden an die Forderdaten angefugt.
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Statistik Forderstatistik

Stand: 16.09.2019

Methodische Hinweise zur Forderstatistik
Wartezeit und Hochrechnung

Wartezeit

Als Vollerhebung auf der Basis von Verfahrensdaten ist die Vollstandigkeit der Daten der Forderstatistik in der
Regel gewahrleistet.

Die Erfassung in den operativen IT-Fachverfahren erfolgt jedoch nicht immer zeitnah, sondern mit teilweise
erheblichen Verzdgerungen, so dass von einer unvollzéhligen Erhebungsgesamtheit am aktuellen Rand
auszugehen ist.

Deshalb ist die Forderstatistik der BA so konzipiert, dass endgiltige Ergebnisse fir einen Berichtszeitraum bzw.
Stichtag erst nach einer Wartezeit von drei Monaten festgeschrieben werden. Nacherfassungen innerhalb dieser
Wartezeit flieBen in das Ergebnis fir den jeweiligen Berichtsmonat ein. Die Ergebnisse fur den aktuellen
Berichtsmonat und die beiden Vormonate sind vorlaufig und aufgrund der noch ausstehenden Nacherfassungen im
Vergleich mit dem endgultigen Ergebnis in der Regel untererfasst.

Aufgrund dieser Nacherfassungen von Foérderdaten am aktuellen Rand und der daraus resultierenden
unvollzéhligen Erhebungsgesamtheit ist die zeitliche Vergleichbarkeit der vorlaufigen statistischen Ergebnisse flr
die jeweils drei aktuellsten Berichtsmonate mit Ergebnissen friherer Berichtsmonate (Vormonats-/Vor-
jahresvergleich) grundsatzlich nicht gegeben.

Hochrechung

Um trotzdem am aktuellen Rand Eckwerte der Forderstatistik darstellen und Vergleichbarkeit mit endgultigen
Vormonatsergebnissen erreichen zu koénnen, wurde ein Algorithmus entwickelt. Dieser errechnet aus den
vorlaufigen Ergebnissen am aktuellen Rand hochgerechnete Werte, die mit den festgeschriebenen
Vormonatsergebnissen vergleichbar sind. Das Hochrechnungsverfahren basiert auf Erfahrungswerten tber den
Umfang der Nacherfassungen je Region und MalRnahmeartgruppe. Es kann nur fur solche MalRnahmeartgruppen
Anwendung finden, fir die ausreichend Erfahrungswerte vorliegen.

In Veroffentlichungen sind hochgerechnete Ergebnisse mit dem Hinweis ,vorlaufige hochgerechnete Ergebnisse®
gekennzeichnet.

Plausibilitat XSozial

Es ist moglich, dass Tréger, die Uber den Datenstandard XSozial-BA-SGB Il melden, unplausible Daten liefern.
Unplausible Daten werden in der Berichterstattung ausgewiesen, aber gekennzeichnet. Die folgende Tabelle enthalt
Informationen, fiur welche Tréager in welchem Berichtsmonat die gemeldeten Daten als unplausibel eingestuft
wurden.

Plausibilitat XSozial-BA-SGB |l

Weitere Informationen kdnnen den folgenden Publikationen entnommen werden:

Qualitatsbericht Férderstatistik
Methodenberichte zum Thema Foérderung
Handbuch XSozial-BA-SGB Il Férderstatistik
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http://statistik.arbeitsagentur.de/Statischer-Content/Statistik-nach-Themen/Arbeitsmarktpolitische-Massnahmen/Generische-Publikationen/Plausibilitaet-XSozial.pdf
https://statistik.arbeitsagentur.de/Statischer-Content/Grundlagen/Methodik-Qualitaet/Qualitaetsberichte/Generische-Publikationen/Qualitaetsbericht-Statistik-Massnahmen-Teilnehmer-Arbeitsfoerderung.pdf
https://statistik.arbeitsagentur.de/Navigation/Statistik/Grundlagen/Methodik-Qualitaet/Methodenberichte/Foerderstatistik/Methodenberichte-Arbeitsmarktpolitik-Nav.html
https://statistik.arbeitsagentur.de/Navigation/Statistik/Grundlagen/Datenquellen/Datenstandard-XSozial/Handbuch/Handbuecher-Nav.html

Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Stand: 04.09.2019
Statistik-Infoseite

Im Internet stehen statistische Informationen unterteilt nach folgenden Themenbereichen zur Verfligung:

Arbeitsmarkt und Grundsicherung im Uberblick
Arbeitslose, Unterbeschaftigung und Arbeitsstellen
Ausbildungsmarkt

Beschéftigung

Foérderung und berufliche Rehabilitation
Grundsicherung fir Arbeitsuchende (SGB
Leistungen SGB llI

Berufe

Bildung

Daten zu den Eingliederungsbilanzen
Einnahmen/Ausgaben

Familien und Kinder

Frauen und Méanner

Langzeitarbeitslosigkeit

Migration

Regionale Mobilitat

Wirtschaftszweige

Zeitreihen

Amtliche Nachrichten der BA

Kreisdaten

Die Methodischen Hinweise der Statistik bieten erganzende Informationen.

Die Qualitatsberichte der Statistik erlautern die Entstehung und Aussagekraft der jeweiligen Fachstatistik.

Das Glossar enthalt Erlauterungen zu allen statistisch relevanten Begriffen, die in den verschiedenen
Produkten der Statistik der BA Verwendung finden.

Abkilrzungen und Zeichen, die in den Produkten der Statistik der BA vorkommen, werden im
Abkulrzungsverzeichnis bzw. der Zeichenerklarung der Statistik der BA erlautert.
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Anlage 2 zu KA 7/494

Wie viele Personen absolvierten in den letzten 3 Jahren eine Arbeitsgelegenheit
Landkreis/Kreisfreie Stadt nach dem SGB | oder AsylbLG in einem/einer

a) Kindertagespflegestelle

b) Krippe oder Kindergarten

c) Hort

d) Ganztagsangebot einer Schule

bitte noch jeweils die einzelnen Arten der Arbeitsgelegenheiten aufschlisseln
2016 2017 2018

a) b) <) d) a) b) c) d) a) b) c) d)
Chemnitz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Dresden 0|7 (Nov./Dez) 0 1 0 30 0 1 0 35 0 0
Leipzig 0 4 0 0 0 4 0 0 0 6 0 0JAGH nach SGB Il
Bautzen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Erzgebirgskreis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Gorlitz 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Leipzig Land 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MeiRen 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
Mittelsachsen 0 6 0 0 0 12 0 0 0 16 0 0
Nordsachsen 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Sachsische Schweiz-Osterzgebirge 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vogtlandkreis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Zwickau 0 6 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0




Landkreis/Kreisfreie Stadt

Welche Qualifikation haten die unter 1. genannten Personen jeweils?
a) Kindertagespflegestelle

b) Krippe oder Kindergarten

c) Hort

d) Ganztagsangebot einer Schule

2016 2017 2018
a) b) c) d) a) b) c) d) a) b) c) d)
nicht
Chemnitz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0[bekannt 0
Dresden 0fk. A. 0fk. A. 0[k. A. 0fk. A. 0lk. A. 0 0
ohne Automobil-
AbschluR, 1- kaumann;
jahriger Lehr- Maurer;
gang als Fachkraft La-
hauswirt- gerlogistik;
schaftliche Erzieher und
Zerspanungs- Hilfe; abgeschlos-
mechaniker; Automobil- senes
Gartner; kaufmann; Studium Er-
Gala-Bau; Buchhalter; ziehungs-
Kinderpflege ohne Ab- wissenschaft
; schlufl nach ; Dipl. Ing.
Sozialpadag. AGH; Aus- Landschafts-
Abschlul3; bildung zur architektur;
ohne Sozialassist- ohne Ab-
Leipzig AbschluB entin schluss
Bautzen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Erzgebirgskreis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Gorlitz 0[nicht erfasst 0[nicht erfasst 0 0 0 0 0 0 0
Leipzig Land 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MeilRen Die Qualifikation der einzelnen Teilnehmer wird nicht erfasst. Es erfolgte eine personliche Vorsprache beim jeweiligen Trager. Unbedenklichkeitserklarungen lagen vor
Mittelsachsen Die Uberpriifung erfolgt durch den Triger (Anforderung Fiihrungszeugnis). Es werden lediglich unterstiitzende Aufgaben iibernommen bzw. verrichtet. |
Nordsachsen keine nachweisbare Qualifikation; Auswahl beruhte darauf, dass die damalig ausfiihrenden Personen selbst Kinder in dem Hort hatten und bekannt waren
Sachsische Schweiz-Osterzgebirge 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vogtlandkreis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zwickau

besondere Qualifikationen der Teilnehmer sind nicht bekannt und fiir die jeweiligen Tatigkeiten auch nicht erforderlich




Landkreis/Kreisfreie Stadt

Welche Tatigkeiten iibten jeweils die unter Frage 1 genannten Personen aus?
a) Kindertagespflegestelle

b) Krippe oder Kindergarten
c) Hort

d) Ganztagsangebot einer Schule

2017 2018
a) b) c) d) a) b) c) d) a) b) ) d)
Unterstitz-
ung bei Be-
treuung von
Chemnitz 0 0 0 0 0 0 O[Hortkindern
Unterstitzen Kennen-
im Alltag und lernen der
bei Vor- und dt. Kultur,
Nachbe- Begleitung
reitung von von GTA und
Angeboten, Klassen-
1x projekten,
wochentlich Hausmeister-
Dresden Deutschkurs tatigkeiten O|wie Vorjahr wie Vorjahr O|wie Vorjahr 0




ergdnzende
Angebote
zur
Betreuung,
Erziehung
und Bildung:
z. B.
Vorlesen,
Basteln,
Begeleitung
bei
Ausfliigen
(keine
alleinige
Aufsichtspfli
cht),
Herstellung
von
Kostimen
und Deko fur
Veranstaltun
gen; Kochen,

Backen,

Theater,

Krautergarte

n; Hilfe bei
Leipzig O[Festen 0 0 Olanalog 2016 0 0 Olanalog 2016 0 0
Bautzen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Erzgebirgskreis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hausmeister- Hausmeister-

Hauswirt- unter- unter-
Gorlitz schaftshilfe stutzung stltzung
Leipzig Land 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Unter-

unter- stlitzung bei

stitzende Kultur- und

Tatigkeit in Sprach-

der KiTa, mittlung,

keine keine
MeilRen O[Betreuung 0 0 0 0 O[Betreuung 0 0 0 0




Mittelsachsen

Unterstutz-
ung des
Fachperso-
nals bei
Betreuung
von Kindern
mit
Migrations-
hintergrund;
unterstitz-
ende hand-
werkliche
und
gartnerische
Tatigkeiten

wie Vorjahr

wie Vorjahr

Nordsachsen

o

Ubersetzung
sleistungen;
unterstitzen
de Tatig-
keiten

o

Ubersetzung
sleistungen,
unterstitzen
de Tatig-
keiten

Sachsische Schweiz-Osterzgebirge

o

(@)

(@]

o

o

(@)

o

o

o

(@)

Vogtlandkreis

Zwickau

Kiiche,
Hausmeister,
AuBenanlage

Umgestal-
tung AuRen-
gelande




